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Herzlich Willkommen

Welcome,
From the heart of Zurich, Ineichen welcomes you to our fall 
auction. After our successful timepiece auction in May, we now 
want to present you with exquisite jewellery as well. You will find 
a variety of rarities which we have selected with care, enthusiasm 
and expertise.

We are looking forward to receiving you for an auction full of 
diamonds, gold and craftsmanship.

Your Ineichen Team

Ineichen im Herzen Zürichs begrüsst Sie zur Herbstauktion. Wir wollen 
Sie nach der erfolgreichen Uhren-Auktion jetzt auch mit Schmuck 
verwöhnen. Sie treffen bei uns auf ausgesuchte Raritäten, die wir für Sie mit 
Begeisterung, Fachwissen und Freude zusammengestellt haben.

Bei Ineichen Zürich heisst es also weiter;
alles bleibt besser.

Ihr Ineichen Team



4 Auktionsbedingungen

AUKTIONSBEDINGUNGEN

Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an 
den Meistbietenden gegen sofortige Barzahlung in 
Schweizer Währung. Aufgrund unserer strengen 
Abrechnungsbestimmungen gegenüber den Einlieferern 
müssen die Auktionsrechnungen bis spätestens 10 Tage 
nach Auktionstermin beglichen sein. Bei verspäteten 
Zahlungen wird ein Verzugszins von 12% p.A. berechnet. 
 
Sämtliche Objekte werden im Namen und für Rechnung 
Dritter versteigert. Jeder Käufer haftet persönlich für die 
von ihm mündlich oder schriftlich abgegebenen Gebote 
und kann nicht geltend machen, für Rechnung Dritter 
gekauft zu haben. Der Versteigerer kann von einem ihm 
unbekannten Bieter verlangen, dass er sich legitimiert. 
 
Auf den Zuschlagspreis ist prinzipiell ein Aufgeld von 
24% zu entrichten. Die Schweizerische MwSt. von 7,7% ist 
dabei enthalten.
 
Käufer mit Wohnsitz im Ausland, die eine vom Schweizer 
Zoll ordnungsgemäss abgestempelte Ausfuhrdeklaration 
beibringen, erhalten die MwSt. erstattet, sofern der Betrag 
Fr. 30.- übersteigt. 
   
Wird die Zahlung nicht rechtzeitig geleistet, kann 
auf Erfüllung des Kaufvertrages und Ersatz des 
Verspätungsschadens beharrt werden. Statt dessen kann 
der Versteigerer die ersteigerten Objekte auch unlimitiert 
einer folgenden Auktion anschliessen oder freihändig 
bestens verkaufen. In diesen Fällen hat der Schuldner, 
neben dem Aufgeld gemäss Ziffer 3 dieser Bedingungen 
und der Differenz zwischen dem Zuschlagspreis und einem 
allfälligen Mindererlös, zusätzlich 20% vom Zuschlagspreis 
für die Umtriebe des Versteigerers zu bezahlen. Auf einen 
allfälligen Mehrerlös hat der Schuldner keinen Anspruch. 
 
Der Versteigerer behält sich das Recht vor, einzelne 
Nummern des Kataloges zu vereinen, zu trennen, 
ausserhalb der Reihenfolge anzubieten oder nicht zur 
Versteigerung zu bringen. 
Angebote, Aufruf und Zuschläge unter etwaigen Limiten 
sind zulässig. 
Die Objekte werden in dem Zustand versteigert, in dem sie 
sich im Moment des Zuschlages befinden. Mit erfolgtem 
Zuschlag gehen Nutzen und Gefahr der Objekte auf den 
Käufer über. Jeder Interessent hat an der Ausstellung, 
die der Auktion vorausgeht, Gelegenheit, sich über den 
Zustand der Gegenstände persönlich zu orientieren. 

Die Beschreibung der Objekte in diesem Katalog hat 
nur den Charakter einer Meinungsäusserung und stellt, 
wo nichts anderes vermerkt ist, keine Zusicherung von 
Eigenschaften dar. Der Versteigerer haftet weder für 
unrichtige Zuschreibungen oder unrichtige Angaben 
bezüglich Ursprung, Datum, Alter, Herkunft, Zustand oder 
Echtheit noch für andere offene oder versteckte Mängel. 
Mit Ausnahme der nachfolgenden Bestimmungen wird 
jede Gewährleistung des Versteigerers wegbedungen. 
Falls ein Käufer innert 60 Tagen nach Ersteigerung eines 
Objektes dem Versteigerer aufgrund einer anerkannten 
Expertise schriftlich den Nachweis erbringt, dass es sich 
entgegen der Katalogbeschreibung um eine Fälschung 
handelt, wird der Versteigerer den Kauf rückgängig machen 
und den Kaufpreis unter der Bedingung zurückerstatten, 
dass das Objekt innert 14 Tagen nach dieser Meldung im 
gleichen Zustand zurückgegeben wird, in dem es sich zum 
Zeitpunkt des Zuschlages befunden hat. 
 
Das Stadtammannamt Zürich 1 wirkt bei der Auktion mit. 
Organisation, Leitung, Aufruf, Zuschlag, Protokollierung, 
Einzug des Erlöses, Herausgabe des Gutes und Abrechnung 
mit den Auftraggebern obliegen unter Vorbehalt der 
Entscheidung von Streitfällen dem Versteigerer. Für 
dessen Handlungen haften weder der Stadtammann, noch 
dessen Vertreter, noch Stadt oder Kanton Zürich. 
 
Nutzen und Gefahr gehen mit dem Zuschlag auf den 
Ersteigerer über. Vorbedingung für das Verfügungsrecht 
und die Übergabe ist jedoch die vollständige Bezahlung 
des Zuschlagspreises und des Aufgeldes. Die Objekte 
können während der Auktion und bis spätestens 30 Tage 
nach Auktionstermin nach vorhergehender telefonischer 
Anmeldung in den Geschäftsräumen des Auktionshauses 
abgeholt werden. Bei Gegenständen, die 10 Tage nach 
diesem Termin nicht abgeholt worden sind, ist der 
Versteigerer berechtigt, diese auf Kosten und Gefahr des 
Käufers einlagern zu lassen. Das Auktionshaus ist gerne 
bereit, Transporte der ersteigerten Gegenstände zu Lasten 
des Käufers zu organisieren. 
 
Als Erfüllungsort und ausschliesslichen Gerichtsstand 
anerkennt der Käufer den Sitz des Auktionshauses Zürich1. 
 
Mit jedem abgegebenem mündlichen oder schriftlichen 
Gebot anerkennt der Auktionsteilnehmer die obgenannten 
Auktionsbedingungen.

5Conditions of Sale

CONDITIONS OF SALE

Sales are awarded to the highest bidder after 
being called three times and against immediate 
cash payment in Swiss currency. Due to our strict 
settlement conditions with our suppliers, auction dues 
must be settled latest 10 days after the auction. After 
this period 12% interest per year will be charged.
 
All objects of the auction are sold on behalf of third 
parties. Buyers are personally responsible for what 
they have bid for and cannot claim to have bought 
on someone else’s behalf. The auctioneer is entitled to 
request an unknown bidder for proof of his identity.
 
A commission of 24% will be added to the hammer 
price.
 
The the commission are subject to the Swiss VAT. 
Foreign purchasers exporting their lots will be 
credited with the VAT after their export declaration 
has been received duly stamped by the Swiss customs 
authorities, provided that the sum exceeds CHF 30.00.
  
In the event of payment not being received on time, 
the auctioneer can either insist on fulfilment of the 
contract and charge whatever expenses were caused by 
the delay, or is free to put the object up for sale without 
any limit at the next auction, or may otherwise sell it 
best possible. In these cases, the defaulting buyer will 
be charged commission in accordance with paragraph 
3 above, plus any price difference between the amount 
originally bid plus commission and what is finally 
realized, if this is lower, in case a higher price is 
realized he has no claim on the additional profit.
 
The auctionhouse reserves the right to withdraw, 
combine, or divide any lot or lots, or offer them in a 
different sequence to that of the catalogue.
Offer, calls and awards at prices lower than a possible 
limit are permissible.
 
The objects are sold in the condition they are at the 
moment of sale. With the award all benefits and risks 
in connection with the objects revert to the purchaser. 
The preview before the auction offers sufficient 
opportunity to the buyer to personally inspect the 

objects and their condition. The description of the 
objects in this catalogue is no more than an opinion 
and does not, unless it is otherwise stated, represent 
a warranty. The auctionhouse is not liable for any 
incorrect ascription, or wrong indications concerning 
source, date, age, origin, condition or authenticity of 
an object, or for any open or hidden defect thereof. 
Except for the next following provision all liability of 
the auctionhouse is herewith categorically denied.
Should a purchaser be able to bring proof in writing 
by a recognized expert within 60 days of the sale to the 
auctionhouse Ineichen that a purchase is a forgery of 
what was described in the catalogue, the auctionhouse 
will rescind the sale and restitute the sale price on 
condition that the object is returned within 14 days of 
receipt of the said proof and provided the objects is in 
the same condition as at the moment of sale.
 
The auction takes place under the supervision of the 
City Council of Zurich 1. Neither the City Councillor 
nor anyone of his staff, nor the City or Canton Zurich 
are in any way liable for the actions of the auctionhouse 
or the auctioneer.
 
Ownership and risk pass to the bidder with the award 
of the sale. Precondition to the right of disposition 
and taking of possession is the full payment of the 
amount bid and of the commission. After payment 
the items are to be collected during the auction sale or 
an appointment latest 30 days after the sale. Lots not 
collected within this time can, after further 10 days, be 
stored elsewhere at the expense and risk of the buyer. 
The auctionhouse offers its services for all transport 
arrangements on behalf and charged to the account of 
the buyer.
 
The seat of the auctionhouse at Zurich 1 is the 
acknowledged place of performance and jurisdiction.
 
Persons taking part in the sale by making an oral or 
written offer thereby automatically accept the above 
conditions.



CHF 1200.-/ 1500.-

CHF 2000.-/ 2600.-

Lot. №1

SAPHIR-RING ART DECO

Zeitgenössischer Ring mit 1 Saphir ca. 2.0ct., 8 Brillanten 
ca. G-H/piqué 0.45ct., 8 Diamanten Altschliff ca. G-H/piqué 
0.20ct., Ringgrösse: 54.5, Platin 950/ 12.0g
 

Contemporary ring with 1 sapphire approx. 2.0ct., 8 brilliant 
cut diamonds approx. G-H/piqué 0.45ct., 8 diamonds old 
mine cut approx. G-H/piqué 0.20ct., ring size: 54.5, platinum 
950/ 12.0g

Lot. №2

DIAMANT-ANHÄNGER/ BROSCHE  
ART DECO

Zeitgenössische Brosche/ Anhänger in Silber auf Gold mit 
47 Diamanten Altschliff ca. H-J/piqué 2.75ct., 4 Saphiren 
ca. 0.90ct., abnehmbarer Broschierungs- und Anhänger-
Vorrichtung, Silber auf Gold/ 11.4g

Contemporary pendant in silver on gold with 47 diamonds 
old mine cut approx. H-J/ piqué 2.75ct., 4 sapphires approx. 
0.90ct., detachable pendant and brochure holder, silver on 
gold/ 11.4g

CHF 2200.-/ 2900.-

CHF 300.-/ 500.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №4

SAPHIR-COLLIER

Feines Collier (als Armband 18cm und als Collier 44cm 
tragbar) mit Total: 30 Saphiren pink und blau ca. 6.0ct., 
Länge: 62cm, Gelbgold 750/ 6.9g

Fine necklace (wearable as an 18cm bracelet and a 44cm 
collier) with total: 30 sapphires pink and blue approx. 6.0ct., 
length: 62cm, yellow gold 750/ 6.9g

Lot. №3

DIAMANT-RING 

Klassischer Entouragering mit 17 Brillanten ca. G-H/si 
1.27ct., 8 Diamant-Baguetten ca. G-H/si 0.40ct., Ringgrösse: 
52, Weissgold 750/ 5.4g

Classic entourage ring with 17 brilliant cut diamonds approx. 
G-H/si 1.27ct., 8 diamond baguettes approx. G-H/si 0.40ct., 
ring size: 52, white gold 750/ 5.4g

7Jewellery | Schmuck6



Jewellery | Schmuck

INEICHEN’S SELECTION

DIAMANT-COLLIER 

Modern necklace with 1 brilliant cut diamond approx. H/si 0.45ct., 26 diamonds approx. 0.80ct., length: 43cm, yellow gold 
750 partly rhodium plated/ 43.4g

Modernes Collier mit 1 Brillant ca. H/si 0.45ct., 26 Brillanten ca. 0.80ct., Länge: 43cm, Gelbgold 750 
teilrhodiniert/ 43.4g

Lot. №5

8

CHF 700.-/ 900.-

CHF 400.-/ 500.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №7

ACHAT-RING 

Dekorativer Ring mit Achat-Gemme, Frauenkopf, 
Kordelumrandung, Ringgrösse: 50, Gelbgold 750/ 6.0g

Decorative ring with agate cameo, female portrait, cord 
ornamentation, ring size: 50, yellow gold 750/ 6.0g

Lot. №6

TURMALIN-BROSCHE 

Jagdbrosche «Hirschgeweih» mit 1 Turmalin-Achteck ca. 
1.9ct., 2 Grandeln in hervorragender Qualität, Gelbgold 750/ 
12.2g

Hunting brooch «deer antlers» with 1 tourmaline emerald cut 
approx. 1.9ct., 2 stag teeth in excellent condition, yellow gold 
750/ 12.2g

9

 CHF
3200.-/ 4100.-



CHF 3200.-/ 4100.-

CHF 800.-/ 1000.-

Lot. №8

TURMALIN-/ DIAMANT-OHRHÄNGER 

Klassisch-elegante Ohrhänger mit 2 Brillanten ca. F/vvs 
0.60ct., 2 Turmalinen bicolor ca. 7.0ct., Gelbgold/ Weissgold 
750/ 6.6g

 
Classically elegant ear hangers with 2 brilliant cut diamonds 
approx. F/vvs 0.60ct., 2 tourmalinees bicolor approx. 7.0ct., 
yellow gold/ white gold 750/ 6.6g

Lot. №9

DIAMANT-ANHÄNGER

Moderner Anhänger «Kreuz» mit 6 Brillanten ca. G-H/vs 
0.18ct., 1 ovaler Diamant ca. H/piqué 0.28ct., Kautschuk-
Collier mit Gelbgold Bajonett-Verschluss, Länge: 61.5cm, 
Weissgold 750/ 17.5g

Modern pendant «cross» with 6 brilliant cut diamonds 
approx. G-H/vs 0.18ct, 1 oval diamond approx. H/piqué 
0,28ct., india rubber-necklace with yellow gold bayonet catch, 
length: 61.5cm, white gold 750/ 17.5g

Jewellery | Schmuck10

CHF 1000.-/ 1300.-

CHF 3200.-/ 4100.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №11

DIAMANT-RING

Moderner Rivière-Ring mit 1 Brillant älterer Schliff ca. J/
piqué 1.40ct., Ringgrösse: 56, Weissgold 750/ 6.1g

Modern rivière ring with 1 brilliant «older cut» approx. J/
piqué 1.40ct., ring size: 56, white gold 750/ 6.1g

Lot. №10

DIAMANT-RING 

Klassischer Alliance-Ring mit 25 Brillanten ca. H/vs 0.65ct., 
Ringgrösse: 56, Weissgold 750/ 4.6g

Classic alliance ring with 25 brilliant cut diamonds approx. 
H/vs 0.65ct., ring size: 56, white gold 750/ 4.6g

11



Jewellery | Schmuck

INEICHEN’S SELECTION

DIAMANT-RING HENRY WEBER

Classic solitaire with 1 diamond 
marquise cut 1.18ct., G/vvs1,  
ring size: 52, white gold 750/ 3.1g

Klassischer Solitär-Ring  
mit 1 Diamant-Navette 1.18ct. G/vvs1,  
Ringgrösse: 52, Weissgold 750/ 3.1g

Lot. №12

12

 CHF
5900.-/ 7700.-

CHF 1800.-/ 2300.-

CHF 1300.-/ 1700.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №14

OPAL-RING 

Ring mit modernem Ringkopf, 1 Opal-Doublette oval und 50 
Brillanten ca. G-H/vs ca. 0.50ct., Ringgrösse: 56, Weissgold 
750/ 18.2g

Ring with modern ring head, 1 opal doublet oval and 50 
brilliant cut diamonds approx. G-H/vs approx. 0.50ct., ring 
size: 56, white gold 750/ 18.2g

Lot. №13

OPAL-COLLIER 

Gedrücktes Milanaise-Collier mit integriertem Mittelteil 
bestehend aus 1 Opal-Doublette und Entourage mit 32 
Brillanten ca. G-H/vs ca. 0.30ct., Weissgold 750/ 55.1g

Pressed Milanaise necklace with integrated middle part 
consisting of 1 opal doublet and entourage with 32 brilliant 
cut diamonds approx. G-H/vs approx. 0.30ct., white gold 
750/ 55.1g

13



CHF 500.-/ 600.-

CHF 3300.-/ 4300.-

Lot. №15

OPAL-RING 

Einfacher Solitär-Ring mit Opal-Doublette,  
Ringgrösse: 55, Gelbgold 750/ 10.1g

 
Single solitaire ring with opal doublet, ring size: 55, yellow 
gold 750/ 10.1g

Lot. №16

DIAMANT-/ RUBIN-BROSCHE  
ART DECO 

Verspielte Maschenbrosche mit 52 Brillanten ca. H-I/si 
3.60ct., 4 Rubin-Trapezen ca. 1.10 ct., Platin 950/ 20.4g

Elaborate brooch with 52 brilliant cut diamonds approx. H-I/
si 3.60ct., 4 trapeze-shaped rubies approx. 1.10 ct., platinum 
950/ 20.4g

Jewellery | Schmuck14

CHF 1800.-/ 2300.-

CHF 1000.-/ 1300.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №18

DIAMANT-RING 

Bandring mit 4 Brillanten ca. H-I/si 0.75ct., 20 Diamanten 
Achtkant 8/8 ca. 0.20ct., Ringgrösse: 54, Weissgold 750/ 7.2g

Ring with 4 brilliant cut diamonds approx. H-I/si 0.75ct., 20 
diamonds eight facet cut 8/8 approx. 0.20ct., ring size: 54, 
white gold 750/ 7.2g

Lot. №17

DIAMANT-/ ZUCHTPERLEN-OHRCLIPS 
HÄNGER
 

Dekorative Blumenmuster-Ohrclips mit Hänger bestehend 
aus 40 Brillanten/ Diamanten Achtkant 8/8 ca. H-I/piqué 
0.80ct., 2 Zuchtperlen oval, Weissgold 750/ 13.0g

Decorative flower pattern earclips with pendant consisting 
of 40 brilliant cut diamonds/ diamonds eight facet cut 8/8 
approx. H-I/piqué 0.80ct., 2 cultured pearls oval, white gold 
750/ 13.0g

15



CHF 1200.-/ 1500.-

CHF 1900.-/ 2500.-

Lot. №19

DIAMANT-RING ART DECO

Bandring mit 1 Brillant älterer Schliff ca. H-I/vs 0.16ct., 24 
Diamanten Achtkant 8/8 ca. 0.55ct., Ringgrösse: 56, Platin 
950/ 8.4g

 
Ring with 1 brilliant «older cut» approx. H-I/vs 0.16ct., 24 
diamonds eight facet cut 8/8 approx. 0.55ct., ring size: 56, 
platinum 950/ 8.4g

Lot. №20

DIAMANT-RING 

Solitär-Ring mit 1 Brillant ältererer Schliff ca. E/vs 0.80ct., 
4 Brillanten ca. G/vs 0.05ct., auf Schiene, Ringgrösse: 49, 
Weissgold 750/ 2.9g

Solitaire ring with 1 brilliant «older cut» approx. E/vs 0.80ct., 
4 brilliant cut diamonds approx. G/vs 0.05ct., on shank, ring 
size: 49, white gold 750/ 2.9g

Jewellery | Schmuck16 17 Jewellery | Schmuck

INEICHEN’S SELECTION

DIAMANT-RING

Modern ring with 25 brilliant cut diamonds approx. 
H/si 1.50ct., ring size: 56, white gold 750/ 9.7g

Moderner Bandring mit 25 Brillanten ca. H/si 1.50ct., 
Ringgrösse: 56, Weissgold 750/ 9.7g

Lot. №21

 CHF
1700.-/ 2200.-



CHF 1800.-/ 2300.-

CHF 1900.-/ 2500.-

Lot. №22

DIAMANT-RING 

Zeitloser Mémoire-Ring mit 16 Brillanten ca. G-H/vs 2.24ct., 
Ringgrösse: 48, Gelbgold 750/ 4.5g

Timeless memoir ring with 16 brilliant cut diamonds approx. 
G-H/vs 2.24ct., ring size: 48, yellow gold 750/ 4.5g

Lot. №23

FARBSTEIN-COLLIER 

Modernes Rivière-Collier mit 44 Farbsteinen von Amethyst-, 
Turmalin-, Granat-, Citrin-, Peridot-, Aquamarin- 
Achtecken, Länge: 41cm, Gelbgold/ Weissgold 750/ 49.0g  

Modern rivière necklace with 44 coloured stones of amethyst, 
tourmaline, garnet, citrine, peridot, aquamarine emerald cut, 
length: 41cm, yellow gold/ white gold 750/ 49.0g  

Jewellery | Schmuck18

CHF 4400.-/ 5700.-

CHF 700.-/ 900.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №25

DIAMANT-RING 

Bandring mit 5 Brillanten ca. H-I/piqué 0.30ct./ Ringgrösse: 
50, Gelbgold/ Weissgold 750/ 8.5g

Ring with 5 brilliant cut diamonds approx. H-I/piqué 0.30ct., 
ring size: 50, yellow gold/ white gold 750/ 8.5g

Lot. №24

DIAMANT-RING 

Klassischer, geschlossen gefasster Solitär-Ring mit 1 Brillant 
ca. I-J/vs 1.30ct., Ringgrösse: 48, Gelbgold/ Weissgold 585/ 
7.2g

Classic, closed setting solitaire with 1 brilliant cut diamond 
approx. I-J/vs 1.30ct., ring size: 48, yellow gold/ white gold 
585/ 7.2g

19



CHF 1700.-/ 2200.-

CHF 1800.-/ 2300.-

Lot. №26

ZUCHTPERLEN-COLLIER 

Dekoratives Collier bestehend aus 33 Südsee Zuchtperlen 
«Halbbarock» 9-12.5mm, Karabiner-Verschluss in Gelbgold 
750 und 35 Zwischenteilen in Gelbgold/ Weissgold 750, 
35 Brillanten ca. G-H/vs 0.20ct., Länge: 43cm, Südsee 
Zuchtperlen «Halbbarock», Gelbgold/ Weissgold 750/ 89.2g

 
Decorative necklace consisting of 33 cultured pearls South Sea 
«half baroque» 9-12.5mm, lobster clasp in yellow gold 750 
and 35 intermediate parts in yellow gold/ white gold 750, 35 
brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.20ct., length: 43cm, 
South Sea cultured pearls «half baroque», yellow gold/ white 

Lot. №27

ZUCHTPERLEN-COLLIER 

Dekoratives Barockzuchtperlen-Collier «Tahiti» aus 25 
Zuchtperlen 11-13mm, Karabiner-Verschluss in Gelbgold 
750 und 26 Zwischenteilen in Gelbgold/ Weissgold 750, 
39 Brillanten ca. G-H/vs 0.25ct., Länge: 43cm, Tahiti 
Zuchtperlen «Barock», Gelbgold/ Weissgold 750/ 97.6g

Decorative baroque cultured pearls necklace «Tahiti» made of 
25 cultured pearls 11-13mm, lobster clasp in yellow gold 750 
and 26 intermediate parts in yellow gold/ white gold 750, 39 
brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.25ct., length: 43cm, 
Tahiti cultured pearls «Barock», yellow gold/ white gold 750/ 
97.6g

Jewellery | Schmuck20

CHF 2500.-/ 3000.-

CHF 2300.-/ 3000.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №29

KORALLEN-COLLIER 

Dekoratives Korallen-Colllier mit 35 rosa Korallen-Kugeln 
8.3-12.8m, 27 Brillanten ca. G-H/vs 0.25ct., 26 Zwischenteilen 
in Gelbgold/ Weissgold 750 mit Karabiner-Verschluss, Länge: 
40cm, rosa Korallen-Kugeln, Gelbgold/ Weissgold 750/ 76.4g

Decorative coral necklace with 35 pink coral beads 8.3-
12.8m, 27 diamonds approx. G-H/vs 0.25ct., 26 intermediate 
parts in yellow gold/ white gold 750 with lobster clasp, length: 
40cm, pink coral beads, yellow gold/ white gold 750/ 76.4g

Lot. №28

KORALLEN-COLLIER 

Dekoratives Korallen-Collier mit 37 rosa Korallen-
Kugeln 8-14.2mm, 17 Brillanten ca. G-H/vs 0.20ct., 35 
Zwischenteilen in Gelbgold/ Weissgold 750 mit Karabiner-
Verschluss, Länge: 43cm, rosa Korallen-Kugeln, Gelbgold/ 
Weissgold 750/ 81.8g

Decorative coral necklace with 37 pink coral beads 
8-14.2mm, 17 brilliant cut diamonds approx G-H/vs 0.20ct., 
35 intermediate parts in yellow gold/white gold 750 with 
lobster clasp, length: 43cm, pink coral beads, yellow gold/ 
white gold 750/ 81.8g

21



CHF 500.-/ 700.-

CHF 500.-/ 700.-

Lot. №30

ZUCHTPERLEN-ANHÄNGER

Dekorativer Anhänger mit 1 Südsee Zuchtperle «Halbbarock» 
14.5mm, 6 Brillanten ca. G-H/vs 0.10ct., Südsee Zuchtperle, 
Gelbgold 750/ 6.8g

 
Decorative pendant with 1 South Sea cultured pearl «half 
baroque» 14.5mm, 6 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 
0.10ct., South Sea cultured pearl, yellow gold 750/ 6.8g

Lot. №31

ZUCHTPERLEN-ANHÄNGER

Dekorativer Anhänger mit 1 Tahiti Zuchtperle 14.5mm, 7 
Brillanten ca. G-H/vs 0.10ct., Tahiti Zuchtperle, Gelbgold 
750/ 6.5g

Decorative pendant with 1 Tahiti cultured pearl 14.5mm, 
7 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.10ct., Tahiti 
cultured pearl, yellow gold 750/ 6.5g

Jewellery | Schmuck22

INEICHEN’S SELECTION

COLLIER MIT ANHÄNGER CARTIER

Trace chain necklace in 750 yellow gold with pendant 
«Panthère» in silver patinated, length: 46cm, 750 
yellow gold/ silver 800/ 66.2g/ original box CARTIER

Schiffsanker-Collier in Gelbgold 750 mit Anhänger 
«Panthère» in Silber patiniert, Länge: 46cm, Gelbgold 
750/ Silber 800/ 66.2g/ Originalschatulle CARTIER

Lot. №32

 CHF
1800.-/ 2400.-

23 Jewellery | Schmuck



CHF 1400.-/ 1900.-

CHF 900.-/ 1100.-

Lot. №33

MODERNES BRILLANT-/ RUBIN-/ 
SAPHIR-/ SMARAGD- SET

1 modernes Panzer-Collier mit integriertem Anhänger, 76 
Brillanten G-H/vs ca. 1.0ct., 11 Smaragd-Carrés ca. 0.35ct., 15 
Rubin-Carrés ca. 0.60ct., 12 Saphir-Carrés ca. 0.50ct., Länge: 
48cm, 1 modernes Paar Ohrclips in Gelbgold 750/ 9.2g, 48 
Brillanten G-H/vs ca. 0.30ct., 24 Saphir-Carrés ca. 1.0ct., 24 
Rubin-Carrés ca. 1.0ct., 1 moderner Ring, Gelbgold 750/ 7.7g, 
34 Brillanten G-H/vs ca. 0.20ct., 5 Smaragd-Carrés ca. 0.15ct., 
15 Saphir-Carrés ca. 0.60ct., 14 Rubin-Carrés ca. 0.55ct., 
Ringgrösse: 46, Gelbgold 750/ 34.6g

1 modern curb chain necklace with integrated pendant, 76 
brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 1.0ct., 11 emerald carrés 
approx. 0.35ct. 15 ruby carrés approx. 0.60ct., 12 sapphire carrés 
approx. 0.50ct., length: 48cm, 1 modern pair of earclips in yellow 
gold 750/ 9.2g, 48 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.30ct., 
24 sapphire carrés approx. 1.0ct., 24 ruby carrés approx. 1.0ct., 
1 modern ring, Yellow gold 750/ 7.7g, 34 brilliant cut diamonds 
approx G-H/vs 0.20ct., 5 emerald carrés approx. 0.15ct., 15 
sapphire carrés approx. 0.60ct., 14 ruby carrés approx. 0.55ct., 
ring size: 46, yellow gold 750/ 34.6g

Lot. №34

CITRIN-RING 

Moderner Solitär-Ring mit 1 Citrin ca. 7.0ct., Ringgrösse: 58, 
Gelbgold 750/ 11.5g

Modern solitaire ring with 1 citrine ca. 7.0ct., ring size: 58, 
yellow gold 750/ 11.5g

Jewellery | Schmuck24

CHF 900.-/ 1200.-

CHF 900.-/ 1200.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №36

SMARAGD-/ DIAMANT-RING 

Klassischer Entourage-Ring mit 1 Smaragd ca. 0.35ct., 
26 Diamant-Trapezen ca. G-H/vs 0.35ct., Ringgrösse: 58, 
Gelbgold 750/ 3.5g

Classic entourage ring with 1 emerald approx. 0.35ct., 26 
diamond trapezes approx. G-H/vs 0.35ct., ring size: 58, 
yellow gold 750/ 3.5g

Lot. №35

SAPHIR-RING 

Aparter Ring mit Teilentourage für 1 Saphir-Cabochon, 
lavendelfarbig, ca. 7.0ct., 10 Brillanten ca. G-H/vs 0.20ct., 
Ringgrösse: 55, Gelbgold 750/ 6.4g

Fashionable ring with partial tour for 1 sapphire cabochon 
lavender approx. 7.0ct., 10 brilliant cut diamonds approx. 
G-H/vs 0.20ct., ring size: 55, yellow gold 750/ 6.4g

25



CHF 1200.-/ 1600.-

Lot. №37

CHRYSOPRAS-RING 

Moderner Solitär-Ring mit 1 Chrysopras-Cabochon, 
Ringgrösse: 48, Gelbgold 750/ 19.3g

Modern solitaire with 1 chrysoprase cabochon, ring size: 48, 
yellow gold 750/ 19.3g

Lot. №38

DIAMANT-RING 

Moderner Ring mit 29 Brillanten ca. H/vs 0.58ct., Ringgrösse: 
57, Weissgold 750/ 11.4g

Modern ring with 29 brilliant cut diamonds approx. H/vs 
0.58ct., ring size: 57, white gold 750/ 11.4g

Jewellery | Schmuck26

CHF 2000.-/ 2600.-

CHF 1900.-/ 2500.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №40

KORALLEN-COLLIER 

Dekoratives Collier bestehend aus 8-Rang Korallen-Kugeln, 
helleres mittleres Rot, 5.0-5.5mm, Kastenschloss «Bänder» 
in Gelbgold 750 mit 30 Diamanten Achtkant 8/8 ca. G-H/si 
0.30ct., Gelbgold 750/ 169.8g

Decorative 8-strand coral beads necklace, lighter middle red, 
5.0-5.5mm, case lock «ribbons» in yellow gold 750 with 30 
diamonds eight facet cut 8/8 approx. G-H/si 0.30ct., yellow 
gold 750/ 169.8g

Lot. №39

DIAMANT-ANHÄNGER 

Klassischer Solitär-Anhänger mit 1 Brillant ca. I-J/piqué 1.0ct 
an Venezianer-Collier, Länge: 45cm, Weissgold 750/ 6.9g

Classic solitaire pendant with 1 brilliant cut diamond approx. 
I-J/piqué 1.0ct., on Venetian necklace, length: 45cm, white 
gold 750/ 6.9g

27
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CHF 1700.-/ 2300.-

Lot. №41

KORALLEN-/ BRILLANT-RING BINDER

Dekorativer Bandring mit eingeschliffener Koralle «Moro», 
13 Brillanten ca. F-G/vvs-vs 0.26ct., Ringgrösse: 46, Roségold 
750/ 7.5g

Decorative ring with coral «Moro», 13 brilliant cut diamonds 
approx. F-G/vvs-vs 0.26ct., ring size: 46, pink gold 750/ 7.5g

Lot. №42

KORALLEN-COLLIER/ -ANHÄNGER 
BINDER
 

Schönes Korallenherz «Moro» 16х18mm Ø, Anhänger - Öse 
mit 19 Brillanten ca. F-G/vvs-vs 0.20ct., Ankercollier «fein», 
Länge: 42cm, Roségold 750/ 4.6g

Beautiful coral heart «Moro» 16X18mm Ø, loop with 19 
brilliant cut diamonds approx. F-G/vvs-vs 0.20ct., trace chain 
necklace «fine», length: 42cm, pink gold 750/ 4.6g

Jewellery | Schmuck28

CHF 1500.-/ 2000.-

CHF 400.-/ 500.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №44

KORALLEN-COLLIER

Dekoratives 5-Rang Collier mit Schloss in Silber vergoldet, 
Länge: 40cm, rosa-weiss Korallen-Kugeln/ 28.8g

Decorative 5-strand necklace with lock in gold-plated silver, 
length: 40cm, pink-white coral beads/ 28.8g

Lot. №43

KORALLEN-COLLIER 

Schmückendes Collier bestehend aus 6-Rang Korallen-
Kugeln, mittleres Rot, 4.0-4.5mm, Einlegeschloss «Fächer» in 
Gelbgold 750 mit 36 Brillanten ca. G-H/vs 1.40ct., Gelbgold 
750/ 74.5g

Decorative 6-strand coral beads necklace, medium red, 4.0-
4.5mm, lock «fan» in yellow gold 750 with 36 brilliant cut 
diamonds approx. G-H/vs 1.40ct., yellow gold 750/ 74.5g
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CHF 1300.-/ 1700.-

CHF 500.-/ 600.-

Lot. №45

KORALLEN-RING 

Dekorativer Ring mit 1 gravierten, tropfenförmigen Koralle 
«Momo», 1 Saphir-Tropfen ca. 0.40ct., 6 Brillanten ca. H-I/si 
0.15ct., Ringgrösse: 50, Gelbgold 750/ 9.4g

Decorative ring with 1 engraved drop-shaped coral «Momo», 
1 sapphire pear shape approx. 0.40ct., 6 brilliant cut 
diamonds approx. H-I/si 0.15ct., ring size: 50, yellow gold 
750/ 9.4g

Lot. №46

KORALLEN-RING 

Asymmetrischer Ring mit 1 Korallen-Cabochon «Momo», 
2 Brillanten ca. H-I/si 0.10ct., Ringgrösse: 51, Gelbgold 750/ 
8.8g

Asymmetric ring with 1 coral cabochon «Momo», 2 brilliant 
cut diamonds approx. H-I/si 0.10ct., ring size: 51, yellow gold 
750/ 8.8g

Jewellery | Schmuck30

INEICHEN’S SELECTION

KORALLEN-SET

Elaborate coral set consisting of 1 ring with 3 coral 
cabochons, 3.0g, ring size: 55, 1 pair of ear studs with 
2 coral cabochons, 3.8g, 1 necklace with integrated 
pendant, 17.5g, 1 coral cabochon, 2 brilliant cut 
diamonds F-G/vvs 0.32ct., total length: 46.5cm, yellow 
gold 750/ 24.3g

1 verspieltes Korallenset bestehend aus 1 Ring mit 3 Korallen-Cabochons, 3.0g, Ringgrösse: 55, 1 Paar 
Ohrstecker mit 2 Korallen-Cabochons, 3.8g, 1 Collier mit integriertem Anhänger, 17.5g, 1 Korallen-
Cabochon, 2 Brillanten F-G/vvs 0.32ct., Gesamtlänge: 46.5cm, Gelbgold 750/ 24.3g

Lot. №47

 CHF
1500.-/ 2000.-

31 Jewellery | Schmuck



CHF 2800.-/ 3600.-

CHF 1000.-/ 1300.-
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Lot. №50

DIAMANT-COLLIER 

Modernes Rundanker-Collier in Weissgold 750 mit 
integriertem Anhänger «Kettenglieder» aus 87 Brillanten 
G-H/vs 0.80ct., Gesamtlänge: 42cm, Weissgold 750/ 12.6g

Modern trace chain necklace in 750 white gold with 
integrated pendant «chain links» made of 87 brilliant cut 
diamonds G-H/vs 0.80ct., total length: 42cm, 750/ 12.6g 
white gold

Lot. №49

TURMALIN-RING 

Klassisch-eleganter Entourage-Ring besetzt mit 1 
pinkfarbigen Turmalin ca. 11.9ct. und 26 Brillanten ca. G/vs 
0.75ct. Ringgrösse: 47, Weissgold 750/ 10.9 g

Classically elegant entourage ring set with 1 pink tourmaline 
approx. 11.9ct., and 26 brilliant cut diamonds approx. G/vs 
0.75ct., ring size: 47, white gold 750/ 10.9 g

33Jewellery | Schmuck

INEICHEN’S SELECTION

DIAMANT-COLLIER 

Sporty, elegant, modern necklace set with 38 princess diamonds approx. H-J/si-pi approx. 9.0ct., and 3 princess diamonds 
approx. H-J/ si-pi approx. 3.5ct., total approx. 12.5 ct., length: 39.5 cm, white gold 750/ 55.9g

Sportlich-elegantes, modernes Collier besetzt mit 38 Prinzess-Diamanten ca. H-J/si-pi ca. 9.0ct. und 3 
Prinzess-Diamanten ca. H-J/ si-pi ca. 3.5ct., Total ca. 12.5ct., Länge: 39.5 cm, Weissgold 750/ 55.9g  

Lot. №48

32

 CHF
20000.-/ 26000.-



CHF 3600.-/ 4600.-

Lot. №51

DIAMANT-OHRHÄNGER 

Modernes Paar Ohrhänger «Kettenglieder» in Weissgold 750 
mit 64 Brillanten G-H/vs 0.62ct., Weissgold 750/ 9.1g

Modern pair of earrings in white gold 750 with 64 brilliant 
cut diamonds G-H/vs 0.62ct., white gold 750/ 9.1g

Lot. №52

GOLD-ARMBAND
 

Repräsentatives Doppelpanzer Armband, strukturiert, 
poliert, Länge: 20cm, Gelbgold 750/ 119.8g

Representative bracelet double curb chain, structured, 
polished, length: 20cm, yellow gold 750/ 119.8g

Jewellery | Schmuck34

CHF 6100.-/ 7900.-

CHF 2500.-/ 3300.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №54

DIAMANT-BROSCHE VICTORIAN

Dekorative Diamant-Brosche in Silber auf Gelbgold 585 mit 
1 Diamant-Rose ca. 1.15ct., 6 Diamant-Rosen ca. 1.50ct., 12 
Diamant-Rosen ca. 0.25ct., Silber auf Gelbgold 585/ 13.6g

Decorative diamond brooch in silver on yellow gold 585 
with 1 rosecut diamond approx. 1.15ct., 6 rosecut diamonds 
approx. 1.50ct., 12 rosecut diamonds approx. 0.25ct., silver 
on yellow gold 585/ 13.6g

Lot. №53

GOLD-COLLIER

Repräsentatives Panzer-Collier, strukturiert, poliert, Länge: 
43cm, Gelbgold 750/ 218.5g

Representative necklace curb chain, structured, polished, 
length: 43cm, yellow gold 750/ 218.5g

35

CHF 900.-/ 1200.-



CHF 300.-/ 400.-

Lot. №55

ONYX-MEDAILLON VICTORIAN

Dekoratives Medaillon mit Halbperlen und Haarlocke hinter 
Glas, Gelbgold 750/ 24.9g

Decorative medallion with half pearls and a lock of hair 
behind glass, yellow gold 750/ 24.9g

Lot. №56

PASTE-OHRHÄNGER 
 

Ohrhänger mit Zikaden in Kunstglas «Paste», Gelbgold 750/ 
6.9g/ Original-Etui

Earrings with cicadas in synthetic glass «paste», yellow gold 
750/ 6.9g/ original box

Jewellery | Schmuck36

CHF 900.-/ 1100.-

CHF 100.-/ 200.-
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Lot. №58

EMAIL-BROSCHE 

Tiermotiv: Modisch emaillierte Brosche als Tukan mit 1 
Smaragd ca. 0.01ct. Gelbgold 750/ 5.1g

Animal motif: Fashionable enamelled brooch as toucan with 
1 emerald approx. 0.01ct., yellow gold 750/ 5.1g

Lot. №57

GRANAT-RING BULGARI

Moderner Ring mit Granat-Cabochon ca. 12.0ct./ Ringgrösse: 
43, Gelbgold/ Weissgold 750/ 16.6g

Modern ring with garnet cabochon approx. 12.0ct./ ring size: 
43, yellow gold/ white gold 750/ 16.6g

37

CHF 300.-/ 400.-



CHF 800.-/ 1100.-

Lot. №59

SAPHIR-/ DIAMANT-BROSCHE

Dekorative Brosche als Blüte mit satinierten Blättern, 11 
Saphiren ca. 1.0ct., 9 Brillanten ca. G-H/vs 0.50ct., Gelbgold/ 
Weissgold 750/ 12.7g

Decorative brooch as flower with satin leaves, 11 sapphires 
approx. 1.0ct., 9 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 
0.50ct., yellow gold/ white gold 750/ 12.7g

Lot. №60

DIAMANT-RING 
 

Bandring mit 1 Diamant Altschliff ca. I-J/piqué 0.40ct./ 
2 Diamanten Altschliff I-J/piqué 0.20ct./ Ringgrösse: 55, 
Gelbgold/ Weissgold 750/ 8.4g

Ring with 1 diamond old mine cut approx. I-J/piqué 0.40ct./ 
2 diamonds old mine cut I-J/piqué 0.20ct., ring size: 55, 
yellow gold/ white gold 750/ 8.4g

Jewellery | Schmuck38

CHF 900.-/ 1200.-

CHF 170.-/ 300.-
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Lot. №62

LAPIS LAZULI-RING 

Einfacher Kordel-Ring mit Lapis Lazuli-Kugel 9,2mm Ø/ 
Ringgrösse: 55, Gelbgold 585/ 5.3g

Simple cord ring with lapis lazuli ball 9.2mm Ø/ ring size: 55, 
yellow gold 585/ 5.3g

Lot. №61

DIAMANT-RING ART DECO

Croisé-Ring mit 2 Brillanten ca. I-J/piqué ca. 0.26ct./ 6 
Diamanten Altschliff ca. 0.05ct./ Ringgrösse: 47, Gelbgold 
750/ Platin 850/ 2.8g

Croisé ring with 2 brilliant cut diamonds approx. I-J/piqué 
approx. 0.26ct./ 6 diamonds old mine cut approx. 0.05ct./ 
ring size: 47, yellow gold 750/ platinum 850/ 2.8g
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CHF 500.-/ 600.-

Lot. №63

LAPIS LAZULI-BROSCHE

Tiermotiv: Modisch geschnittener liegender Hund in Lapis 
Lazuli, Augen mit 2 Rubinen, Gelbgold 750/ 7.3g

Animal motif: Fashionably cut lying dog in lapis lazuli, eyes 
with 2 rubies, yellow gold 750/ 7.3g

Lot. №64

LAPIS LAZULI-/ SPESSARTIN-RING 
BINDER 
 

Moderner «Toi et Moi» Ring mit 2 Spessartin-Navetten ca. 
4.0ct./ 32 Brillanten F/vvs 0.2ct./ eingeschliffener Lapis Lazuli 
in Schiene, Ringgrösse: 51, Roségold 750/ 13.3g

Modern «Toi et Moi» ring with 2 spessartine navetes approx. 
4.0ct., 32 brilliant cut diamonds F/vvs 0.2ct./ lapis lazuli in 
shank, ring size: 51, pink gold 750/ 13.3g

Jewellery | Schmuck40

CHF 500.-/ 700.-

CHF 2300.-/ 3000.-
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Lot. №66

PERIDOT-BROSCHE 

Dekorative Blütenbrosche mit 12 Peridot-Cabochons ca. 
14.0ct., 1 Onix, 41 Brillanten ca. G-H/vs-si 1.40ct., Gelbgold 
750/ 21.2g

Decorative flower brooch with 12 peridot cabochons approx. 
14.0ct., 1 onyx, 41 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs-si 
1.40ct., yellow gold 750/ 21.2g

Lot. №65

TURMALIN-/ BRILLANT-BROSCHE 

Bezaubernde Federbrosche mit 13 grünen Turmalinen ca. 
2.0ct./ 8 Brillanten ca. G-H/vs 0.25ct., Gelbgold/ Weissgold 
750/ 12.1g

Charming feather brooch with 13 green tourmalines approx. 
2.0ct., 8 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.25ct., 
yellow gold/ white gold 750/ 12.1g
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CHF 300.-/ 400.-

Lot. №67

ZUCHTPERLEN-COLLIER 

Attraktives 2-Rang Collier mit 63/ 67 Zuchtperlen 6.5-7.0mm 
Ø, Schloss sternförmig in Weissgold 585 mit 1 Turmalin ca. 
3.10ct., Länge: 47cm, Weissgold 585/ 60.5g

Attractive 2-strand necklace with 63/ 67 cultured pearls 
6.5-7.0mm Ø, star shaped lock in white gold 585 with 1 
tourmaline approx. 3.10ct., length: 47cm, white gold 585/ 
60.5g

Lot. №68

ZUCHTPERLEN-COLLIER 
 

Attraktives 3-Rang Collier mit 58/ 59/ 65 Zuchtperlen 6.0-
6.5mm Ø gefärbt, Kugelschloss mattiert 17mm, Länge: 41cm, 
Gelbgold 750/ 68.9g

Attractive 3-strand necklace with 58/ 59/ 65 cultured pearls 
6.0-6.5mm Ø dyed, ball lock matted 17mm, length: 41cm, 
yellow gold 750/ 68.9g

Jewellery | Schmuck42

CHF 2400.-/ 3200.-

CHF 400.-/ 500.-
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Lot. №71

KUNZIT-RING 

Moderner Solitär-Ring mit 1 Kunzit Achteck ca. 14.0ct./ 
Ringgrösse: 54, Gelbgold 750/ 13.6g

Modern solitaire ring with 1 kunzite emerald cut approx. 
14.0ct./ ring size: 54, yellow gold 750/ 13.6g

Lot. №69

DIAMANT-RING 

Moderner Halballiance-Ring mit 34 Brillanten ca. G-H/vs 
0.70ct., 16 Diamant-Baguetten ca. G-H/vs 0.80ct., Ringgrösse: 
50, Gelbgold 750/ 9.9g

Modern halfalliance ring with 34 brilliant cut diamonds 
approx. G-H/vs 0.70ct., 16 diamond baguettes approx. G-H/
vs 0.80ct., ring size: 50, yellow gold 750/ 9.9g

43

CHF 700.-/ 900.-
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INEICHEN’S SELECTION

SAPHIR-RING ART DECO

Decorative ring with 1 sapphire approx. 4.30ct., «no indication of heating» according to GIA-cert. No.: 2195230274, 20 
diamonds old mine cut approx. I-J/piqué 0.20ct./ ring size: 57, red gold/ white gold 750/ 14.3g

Dekorativer Ring mit 1 Saphir ca. 4.30ct. «nicht erhitzt» gemäss GIA-Zert. No: 2195230274, 20 
Diamanten Altschliff ca. I-J/piqué 0.20ct./ Ringgrösse: 57, Rotgold/ Weissgold 750/ 14.3g

Lot. №70
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 CHF
8300.-/ 10800.-

CHF 13900.-/ 18000.-

CHF 800.-/ 1000.-
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Lot. №74

RUBIN-/ DIAMANT-OHRSTECKER 

Entourage-Ohrstecker mit 12 Diamanten Achtkant 8/8 ca. 
H-I/si 0.20ct./ 2 Rubinen ca. 0.85ct., Weissgold 750/ 3.2g

Entourage ear studs with 12 diamonds eight facet cut 8/8 
approx. H-I/si 0.20ct./ 2 rubies approx. 0.85ct., white gold 
750/ 3.2g

Lot. №72

RUBIN-RING 

Klassischer Entourage-Ring mit 1 Rubin oval 4.51ct./ 
GRS-Zert. GRS2015-127351/ «no indication of thermal 
treatment», Mozambique, 14 Diamanten Kissenschliff, ca. 
G-H/vs 2.0ct., Ringgrösse: 50, Weissgold 750/ 9.3g

Classic entourage ring with 1 ruby oval 4.51ct./ GRS-cert. 
GRS2015-127351/ «no indication of thermal treatment», 
Mozambique, 14 diamonds cushion cut, approx. G-H/vs 
2.0ct., ring size: 50, white gold 750/ 9.3g

45



CHF 2500.-/ 3300.-

Lot. №75

DIAMANT-OHRHÄNGER CHOPARD

Reizende Ohrhänger «Happy Diamonds» mit 62 Brillanten 
ca. G-H/vs 0.90ct., Gelbgold 750, 8.8g

Lovely earrings «Happy Diamonds» with 62 brilliant cut 
diamonds approx. G-H/vs 0.90ct., yellow gold 750, 8.8g

Lot. №76

DIAMANT-/ GOLD-ARMBANDUHR 
CHOPARD
 

Schmückende Quarz-Armbanduhr «Happy Diamonds» 
mit 7 Brillanten ca. G-H/vs 0.30 ct., Armbandlänge: 17cm, 
Gelbgold 750/ 67.6g

Decorative quartz wristwatch «Happy Diamonds» with 
7 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.30ct., bracelet 
length: 17cm, yellow gold 750/ 67.6g

Jewellery | Schmuck46

CHF 2300.-/ 3000.-

INEICHEN’S SELECTION

RUBIN-OHRHÄNGER 

Classic entourage earrings with 1 ruby oval 2.15ct./ GRS-cert. GRS2015-127354/ «no indication of thermal 
treatment», Mozambique, 1 ruby oval 2.50ct./ GRS-cert. GRS2015-127355/ «no indication of thermal treatment», 
Mozambique, 1 brillant cut diamond D/vvs1 0.55ct., GIA-cert. 1218468779, 1 brillant cut diamond D/vs1 0.55ct, 
GIA-cert. 6211468796, 24 diamonds cushion cut, approx. G-H/vs 2.40ct., 18 brillant cut diamond approx. G-H/vs 
0.20ct., white gold 750/ 10.0g

Klassische Entourage-Ohrhänger mit 1 Rubin oval 2.15ct./ GRS-Zert. GRS2015-127354/ «no 
indication of thermal treatment», Mozambique, 1 Rubin oval 2.50ct./ GRS-Zert. GRS2015-127355/ 
«no indication of thermal treatment», Mozambique, 1 Brillant D/vvs1 0.55ct., GIA-Zert. 1218468779, 
1 Brillant D/vs1 0.55ct, GIA-Zert. 6211468796, 24 Diamanten Kissenschliff, ca. G-H/vs 2.40ct., 18 
Brillanten ca. G-H/vs 0.20ct., Weissgold 750/ 10.0g

Lot. №73

 CHF
20000.-/ 26000.-
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CHF 1000.-/ 1300.-

Lot. №77

DIAMANT-/ GOLD-ARMBANDUHR 
CARTIER

Moderne Armbanduhr «Americaine» mit 44 Diamanten 
Achtkant 8/8 ca. G-H/vs 0.26ct., 1 Brillant ca. G-H/vs 0.10ct., 
Ref.No.: 2544, Gehäuse-No. 10296DM, Quarz, Länge: 18cm, 
Weissgold 750/ 77.9g

Modern watch «Americaine» with 44 diamonds eight facet 
cut 8/8 approx. G-H/vs 0.26ct., 1 brilliant cut diamond 
approx. G-H/vs 0.10ct., Ref.No.: 2544, case No. 10296DM, 
quartz, length: 18cm, white gold 750/ 77.9g

Lot. №78

SAPHIR-/ DIAMANT-BROSCHE
 

Feine, verspielte Brosche mit 24 Saphiren ca. 1.20ct./ 10 
Diamanten Achtkant 8/8 ca. 0.20ct., Gelbgold/ Weissgold 
750/ 12.6g

Fine, elaborate brooch with 24 sapphires approx. 1.20ct./ 10 
diamonds eight facet cut 8/8 approx. 0.20ct., yellow gold/ 
white gold 750/ 12.6g

Jewellery | Schmuck48

CHF 900.-/ 1200.-

CHF 1000.-/ 1300.-
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Lot. №80

SAUTOIR NAK ARMSTRONG

Modernes Sautoir NAK ARMSTRONG mit Mondstein-
Carré, facettiert, Länge: 84cm, Silber patiniert/ 73.0g

Modern Sautoir with moonstone carré, faceted, length: 84cm, 
silver patinated/ 73.0g

Lot. №79

TÜRKIS-/ HÄMATIT-SAUTOIR 

Dekoratives Sautoir mit aufgezogenen Hämatit-/ Türkis-
Zylindern, Länge: 218cm, Gelbgold 750/ 32.8g

Decorative sautoir with mounted hematite/ turquoise 
cylinders, length: 218cm, yellow gold 750/ 32.8g
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CHF 3800.-/ 4900.-

Lot. №81

OHRHÄNGER NAK ARMSTRONG

Moderne Ohrhänger mit «Rainbow Moonstones», 
Smaragden, Opal-Doubletten, Gelbgold 750/ Silber patiniert/ 
16.5g

Modern earrings with «rainbow moonstones», emeralds, opal 
doublets, yellow gold 750/ silver patinated/ 16.5g

Lot. №82

COLLIER CENTURY
 

Modisches, prêt-à-porter Collier «Rundanker» in Weissgold 
750 mit integriertem Anhänger aus 1 «Swiss Saphire», rund 
mit 256 Facetten, 90 Brillanten F-G/vvs 0.90ct., Gesamtlänge: 
60cm, Weissgold 750/ 61.1g 

Fashionable, prêt-à-porter trace chain necklace in 750 
white gold with integrated pendant with 1 «Swiss sapphire», 
circular with 256 facets, 90 brilliant cut diamonds F-G/ vvs 
0.90ct., total length: 60cm, 750/ white gold 61.1g  

Jewellery | Schmuck50

CHF 2500.-/ 3300.-

CHF 700.-/ 900.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №84

JADE-COLLIER 

Collier aus 33 Jade-Kugeln «hellgrün», je 12mm, Magnet-
Verschluss in Silber mattiert, Länge: 42cm/ 91.2g

Necklace made of 33 jade beads «light green», 12mm each, 
magnetic lock in matted silver, length: 42cm/ 91.2g

Lot. №83

OHRHÄNGER CENTURY

Modische, prêt-à-porter Ohrhänger in Weissgold 750 mit 2 
Swiss Saphire-Tropfen je 72 Facetten, 96 Brillanten F-G/vvs 
1.00ct., Weissgold 750/ 13.1g

Fashionable, prêt-à-porter ear hangers in 750 white gold 
with 2 «Swiss sapphire»-drops of 72 facets, 96 brilliant cut 
diamonds F-G/vvs 1.00ct., 750/ white gold 13.1g 
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CHF 1000.-/ 1300.-



CHF 500.-/ 700.-

Lot. №85

JADE-COLLIER 

Collier aus 66 Jade-Kugeln «dunkelgrün» je 8.0mm, 
Federring-Verschluss, Länge: 58cm, Gelbgold 750/ 49.6g

Necklace made of 66 jade beads «dark green», 8.0mm each, 
spring ring clasp, length: 58cm, yellow gold 750/ 49.6g

Lot. №86

JADE-RING 
 

Bandring in schöner dunkler Jade, mit Spange, Ringgrösse: 
51-54, Gelbgold 750/ 15.0g

Ring with nice dark jade, ring size: 51-54 with self-adjustable 
ring, yellow gold 750/ 15.0g

Jewellery | Schmuck52

CHF 1900.-/ 2500.-

CHF 900.-/ 1500.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №88

JADESCHMUCK-SET 

Bestehend aus 1 Armreif in schöner, grüner Jade, 32.8g/ 
Innendurchmesser: 6.0cm, 1 Stempelring graviert in schöner, 
grüner Jade, Ringgrösse: 57/ 6.3g

Consisting of 1 bangle made of beautiful green jade, 32.8g/ 
inner diameter: 6.0cm, 1 stamp ring engraved of beautiful 
green jade, ring size: 57/ 6.3g

Lot. №87

JADE-OHRCLIPS

Modern gestaltete Ohrclips aus Pi-Scheiben in schöner, 
zweifarbiger Jade, 2 Brillanten ca. H/si 0.46ct., Gelbgold 750/ 
13.9g

Modern designed earclips made of pi discs in beautiful two-
coloured jade, 2 brilliant cut diamonds approx. H/si 0.46ct., 
yellow gold 750/ 13.9g
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CHF 500.-/ 700.-



CHF 1400.-/ 1800.-

Lot. №89

ONYX-/ CHRYSOPRAS-RING 

Dekorativer Croisé-Ring mit Onyx- und Chrysopras-Stäben, 
Ringgrösse: 53, Gelbgold 750/ 8.6g

Decorative croisé ring with onyx and chrysoprase sticks, ring 
size: 53, yellow gold 750/ 8.6g

Lot. №90

CHRYSOPRAS-RING
 

Klassischer Entourage-Ring mit 1 Chrysopras-Cabochon, 42 
Brillanten ca. G-H/vs 0.40ct., Ringgrösse: 52, Gelbgold 750/ 
14.2g

Classic entourage ring with 1 chrysoprase cabochon, 42 
brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.40ct., ring size: 52, 
yellow gold 750/ 14.2g

Jewellery | Schmuck54

CHF 700.-/ 900.-

CHF 1200.-/ 1500.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №92

DIAMANT-BROSCHE ART DECO 

Stabbrosche mit 2 Diamanten Altschliff, ca. H-I/piqué 1.0ct., 
12 Diamanten Altschliff H-I/piqué 0.24ct., 4 Diamant-Rosen 
ca. 0.04ct., Weissgold 750/ 5.0g/ mit Original-Etui

Brooch with 2 diamonds old mine cut approx. H-I/piqué 
1.0ct., 12 diamonds old mine cut H-I/piqué 0.24ct., 4 rosecut 
diamonds approx. 0.04ct., white gold 750/ 5.0g/ with original 
case

Lot. №91

RING GILBERT ALBERT

Verspielter Ring in Gelbgold 750 mit austauschbaren Kugeln 
aus: Edelstahl, Amethyst, Chrysopras und gefärbtem Quarz, 
Ringgrösse: 49, Gelbgold 750/ 10.2g 

Elaborate ring in 750 yellow gold with interchangeable balls: 
Stainless steel, amethyst, chrysoprase and coloured quartz, 
ring size: 49, yellow gold 750/ 10.2g 
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CHF 500.-/ 600.-



CHF 3900.-/ 5100.-

Lot. №93

DIAMANT-PERLEN-BROSCHE 

Verspielte Brosche mit 4 Diamanten Altschliff, ca. H-M/
piqué 1.70ct.,14 Brillanten «älterer Schliff» / Diamanten 
Achtkant 8/8 ca. H-I/piqué 0.35ct., 2 Zuchtperlen «Barock- 
Tropfenförmig», Weissgold 750/ 7.7g

Elaborate brooch with 4 diamonds old mine cut, approx. 
H-M/piqué 1.70ct.,14 diamonds «older cut» / diamonds eight 
facet cut 8/8 approx. H-I/piqué 0.35ct., 2 cultured pearls 
«baroque-pear shaped», white gold 750/ 7.7g

Lot. №94

LOSER STEIN 
 

1 Smaragd im Smaragdschliff ca. 1.56ct., Tragespuren

1 emerald, emeraldcut approx. 1.56ct., traces of wear

Jewellery | Schmuck56

CHF 1100.-/ 1400.-

CHF 1600.-/ 2000.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №96

TURMALIN-SET 

Bestehend aus 1 Anhänger mit 1 Brillant ca. H/vs 0.02ct., 4 
rosa Turmalinen ca. 0.40ct., 1 grünen Turmalin-Cabochon 
ca. 13ct., Weissgold 750/ 6.3g, 1 Paar Ohrstecker mit 2 rosa 
Turmalinen ca. 0.50ct., 2 grünen Turmalin-Cabochons ca. 
6.70ct., Weissgold 750/ 6.1g

Consisting of 1 pendant with 1 brilliant cut diamond approx. 
H/vs 0.02ct., 4 rose tourmalines approx. 0.40ct., 1 green 
tourmaline cabochon approx. 13ct., white gold 750/ 6.3g, 1 
pair of ear studs with 2 rose tourmalines approx. 0.50ct., 2 
green tourmaline cabochons approx. 6.70ct., white gold 750/ 
6.1g

Lot. №95

SMARAGD-/ DIAMANT-BROSCHE 

Dekorative Brosche mit 18 Diamanten Achtkant 8/8 ca. G-H/
si 0.25ct., 7 Smaragden ca. 0.50ct., Weissgold 750/ 9.8g

Decorative brooch with 18 diamonds eight facet cut 8/8 
approx. G-H/si 0.25ct., 7 emeralds approx. 0.50ct., white gold 
750/ 9.8g
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CHF 1000.-/ 1300.-



CHF 500.-/ 700.-

Lot. №97

DIAMANT-COLLIER ART DECO 

Collier mit integriertem Anhänger, 3 Diamanten Altschliff 
ca. H-I/piqué 1.25ct., restliche Diamanten ca. 1.0ct., Länge: 
38cm, Platin 950/ 9.0g

Necklace with integrated pendant, 3 diamonds old mine 
cut approx. H-I/piqué 1.25ct., remaining diamonds approx. 
1.0ct., length: 38cm, platinum 950/ 9.0g

Lot. №99

DIAMANT-/ ZUCHTPERLEN-COLLIER 
ART DECO 
 

Bezauberndes Collier mit integriertem Anhänger, 2 
Zuchtperlen, 10 Smaragden (1 davon defekt), 30 Diamant-
Rosen, Länge: 52cm, Platin 950/ Gelbgold 750/ 12.5g

Charming necklace with integrated pendant, 2 cultured 
pearls, 10 emeralds (1 of which is defective), 30 rosecut 
diamonds, length: 52cm, platinum 950/ yellow gold 750/ 
12.5g

Jewellery | Schmuck58

CHF 1600.-/ 2100.-

INEICHEN’S SELECTION

DIAMANT-OHRHÄNGER

Elegant ear hangers: Upper part with 2 diamonds «older cut» approx. I/piqué 1.50ct. each, lower part with 28 brilliant 
cut diamonds approx. H/si 2.60ct., white gold 750/ 8.6g

Elegante Ohrschrauben: Oberteil mit 2 Brillanten älterer Schliff ca. I/piqué je 1.50ct., Unterteil mit 28 
Brillanten ca. H/si 2.60ct., Weissgold 750/ 8.6g

Lot. №98

 CHF
14200.-/ 18400.-

59 Jewellery | Schmuck



CHF 3200.-/ 4100.-

Lot. №100

DIAMANT-RING 

Entourage-Ring mit 1 Brillant Altschliff ca. I-J/si 0.90ct., 6 
Diamant-Baguetten ca. H-I/si 0.30ct., 6 Brillanten ca. H-I/si 
0.60ct., Ringgrösse: 55, Platin 950/ 7.1g

Entourage ring with 1 brilliant cut diamond old mine cut 
approx. I-J/si 0.90ct., 6 diamond baguettes approx. H-I/si 
0.30ct., 6 brilliant cut diamonds approx. H-I/si 0.60ct., ring 
size: 55, platinum 950/ 7.1g

Lot. №101

SAPHIR-/ DIAMANT-BROSCHE ART 
DECO 
 

Zeitgenössische Brosche mit 7 Saphiren ca. 7.0ct., (z.T. mit 
Tragespuren), 8 Diamanten Altschliff ca. H-I/piqué 1.30ct., 
58 Diamant-Rosen ca. 1.0ct., Platin 950/ Gelbgold 585/ 13.9g

Contemporary brooch with 7 sapphires approx. 7.0ct., (slight 
traces of wear), 8 diamonds old mine cut approx. H-I/piqué 
1.30ct., 58 rosecut diamonds approx. 1.0ct., platinum 950/ 
yellow gold 585/ 13.9g

Jewellery | Schmuck60

CHF 1100.-/ 1400.-

CHF 1000.-/ 1300.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №103

GOLD-STRIPLINKS MEISTER 

Klassische Manschetten-Knöpfe «Striplinks» mit mattierten 
Gravurplatten, Weissgold 750/ 23.4g

Classic cuff links «stiplinks» with matted engraving plates, 
white gold 750/ 23.4g

Lot. №102

STERNSAPHIR-RING 

Sportlicher Ring mit 1 Sternsaphir-Cabochon ca. 14.20ct., 
Ringgrösse: 60, Weissgold 750/ 45.7g

Sporty ring with 1 star sapphire cabochon approx. 14.20ct., 
ring size: 60, white gold 750/ 45.7g
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CHF 3200.-/ 4100.-



CHF 700.-/ 900.-

Lot. №104

GRANAT-STRIPLINKS MEISTER

Klassische Manschetten-Knöpfe «Striplinks» mit 4 Granat-
Cabochon ca. 28ct., Weissgold 750/ 28.4g

Classic cuff links «stiplinks» with 4 garnet cabochons approx. 
28ct., white gold 750/ 28.4g

Lot. №105

MANSCHETTEN-KNÖPFE MIT STUDS
 

Elegante, gerillte Manschetten-Knöpfe mit dazu passenden 
Studs, Platin/ Gelbgold 750/ 19.2g

Elegant grooved cuff links with matching studs, platinum/ 
yellow gold 750/ 19.2g

Jewellery | Schmuck62

CHF 400.-/ 500.-

CHF 4400.-/ 5700.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №107

COLLIER GILBERT ALBERT

Design-Collier mit 21 Tahiti Perlmutterscheiben, 30 
Zuchtperlen, 94 Brillanten G-H/vs ca. 2.30ct., Länge: 38cm, 
Gelbgold 750/ 116.2g

Design necklace with 21 Tahiti mother-of-pearl discs, 30 
cultured pearls, 94 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs, 
2.30ct., length: 38cm, yellow gold 750/ 116.2g

Lot. №106

MANSCHETTEN-KNÖPFE ANTIKE 
STYLE

Figurdarstellende Manschetten-Knöpfe mit Athene und Eule, 
Gelbgold 750/ 11.8g

Figurative cuff links with Athena and owl, yellow gold 750/ 
11.8g
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CHF 1000.-/ 1300.-



CHF 5000.-/ 6500.-

Lot. №108

RING GILBERT ALBERT

Design-Ring mit 3 Tahiti Perlmutterscheiben, 6 Zuchtperlen, 
20 Brillanten ca. G-H/vs 0.50ct., Ringgrösse: 50, Gelbgold 
750/ 15.6g

Design ring with 3 Tahiti mother-of-pearl discs, 6 cultured 
pearls, 20 brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.50ct., ring 
size: 50, yellow gold 750/ 15.6g

Lot. №109

DIAMANT-OHRCLIPS CARTIER
 

Moderne Creolen mit 16 Diamant-Baguetten ca. G/vs1 
2.60ct., Gelbgold 750/ 12.2g

Modern creoles with 16 diamond baguettes approx. G/vs1 
2.60ct., yellow gold 750/ 12.2g

Jewellery | Schmuck64

CHF 3000.-/ 3900.-

CHF 700.-/ 900.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №111

ZUCHTPERLEN-/ AQUAMARIN-
COLLIER 

Klassisches Kordel-Collier mit integriertem Anhänger aus 
1 Zuchtperle 9.0mm, 8 Aquamarin-Tropfen, Gesamtlänge: 
38cm, Weissgold 750/ 8.2g

Classic cord necklace with integrated pendant of 1 cultured 
pearl 9.0mm, 8 aquamarine drops, total length: 38cm, white 
gold 750/ 8.2g

Lot. №110

SCHMUCKUHR DE LANEAU

Schmuck-Armreifuhr mit 4 Türkis-Cabochons, 102 
Diamanten Achtkant 8/8 ca. G/H vs-si, Werk Handaufzug, 
Gehäuse Nummer: G122, Gelbgold 750/ 52.5g

Bracelet watch with 4 turquoise cabochons, 102 diamonds 
eight facet cut 8/8 approx. G/H vs-si, movement 
handwinding, case No: G122, yellow gold 750/ 52.5g
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CHF 1000.-/ 1300.-



CHF 500.-/ 700.-

Lot. №112

AQUAMARIN-RING 

Klassischer Damenring mit 1 Aquamarin ca. 6.7ct., 6 
Brillanten ca. G-H/vs 0.06ct., 16 Diamant-Baguetten ca. G-H/
vs 0.44ct., Grösse: 53, Platin 950, 7.7g

Classic ladies ring with 1 aquamarine approx. 6.7ct., 6 
brilliant cut diamonds approx. G-H/vs 0.06ct., 16 diamond 
baguettes approx. G-H/vs 0.44ct., ring size: 53, platinum 950/ 
7.7g

Lot. №113

AQUAMARIN-/ DIAMANT-ARMBAND
 

Rivière-Armband mit 20 Aquamarin ca. 13.0ct., 21 
Diamanten Achtkant 8/8 ca. 0.12ct., Gesamtlänge: 23cm, 
Gelbgold 750/ 13.2g

Rivière bracelet with 20 aquamarines ca. 13.0ct., 21 
diamonds eight facet cut 8/8 approx.. 0.12ct., total length: 
23cm, yellow gold 750/ 13.2g

Jewellery | Schmuck66

CHF 1600.-/ 2100.-

CHF 800.-/ 1000.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №115

GOLD-COLLIER 

Dekoratives Mehrrang-Collier mit 1 Rubin ca. 0.02ct., Länge: 
40cm, Gelbgold 750/ 23.3g

Decorative multi-strand necklace with 1 ruby approx. 0.02ct., 
length: 40cm, yellow gold 750/ 23.3g

Lot. №114

SAPHIR-/ DIAMANT-RING 

Klassischer Ring mit 1 Saphir ca. 1.50 ct., Entourage mit 8 
Brillanten ca. H-I/si 0.60ct., Ringgrösse: 59, Weissgold 750/ 
8.9g

Classic ring with 1 saphire approx.1.50ct., entourage with 8 
brilliant cut diamonds approx. H-I/si 0.60ct., ring size: 59, 
white gold 750/ 8.9g
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CHF 2000.-/ 2600.-



CHF 2500.-/ 3300.-

Lot. №116

GOLDCREOLEN MIT HÄNGER 
POMELLATO

Modische, prêt-à-porter Creolen mit abnehmbaren Hängern, 
Gelbgold 750/ 22.9g

Fashionable, prêt-à-porter creoles with removable pendants, 
yellow gold 750/ 22.9g

Lot. №117

DIAMANT-COLLIER 
 

Modernes Doppelpanzer-Collier, gedrückt mit 33 Brillanten 
ca. G-H/vs 0.20ct., Länge: 40cm, Gelbgold/ Weissgold 750/ 
87.6g

Modern double curb chain necklace with 33 brilliant cut 
diamonds approx. G-H/vs 0.20ct., length: 40cm, yellow gold/ 
white gold 750/ 87.6g

Jewellery | Schmuck68

CHF 1000.-/ 1300.-

CHF 800.-/ 1000.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №119

AMETHYST-RING, BULGARI 

Moderner Solitär-Ring mit Amethyst-Cabochon ca. 3.0ct., 
Ringgrösse: 53, Gelbgold 750/ 14.3g

Modern solitaire with amethyst cabochon approx. 3.0ct., ring 
size: 53, yellow gold 750/ 14.3g

Lot. №118

DIAMANT-RING

Moderner Solitär-Ring mit 1 Brillant ca. G-H/piqué 0.48ct., 
Ringgrösse: 54.5, Gelbgold 750/ 12.5g

Contemporary solitaire ring with 1 brilliant cut diamond 
approx. G-H/piqué 0.48ct., ring size: 54.5, yellow gold 750/ 
12.5g
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CHF 1000.-/ 1200.-



CHF 1100.-/ 1400.-

Lot. №120

BERYLL-RING 

Moderner Ring mit 1 Beryll Heliodor ca. 16.20ct., Ringgrösse: 
60, Gelbgold 750/ 49.1g

Modern ring with 1 beryl heliodor approx. 16.20ct., ring size: 
60, yellow gold 750/ 49.1g

Lot. №121

ZUCHTPERLEN-GARNITUR
 

Bestehend aus 1 Saiten-Collier in Gelbgold 750 mit 1 
Südsee Barock-Zuchtperle 13.8mm Ø, Länge: 44cm, 1 Paar 
Ohrstecker in Gelbgold 750 mit 2 Akoya Zuchtperlen 5.0mm, 
1 Paar Ohrstecker in Gelbgold 750 mit 2 Akoya Zuchtperlen 
5.0mm, 1 Kravatten-Nadel in Gelbgold 750 mit 1 Akoya 
Zuchtperle 8.0mm, 1 Paar Ohrstecker in Gelbgold 750 mit 2 
Akoya Zuchtperlen 6.0mm, Gelbgold 750/ 18.9g

Consisting of a 1 necklace in 750 yellow gold with 1 South 
Sea baroque cultured pearl 13.8mm Ø, length: 44cm, 1 pair 
of ear screws in 750 yellow gold with 2 Akoya cultured pearls 
5.0mm, 1 tie pin in yellow gold 750 with 1 Akoya cultured 
pearl 8.0mm, 1 pair of ear screws in yellow gold 750 with 2 
Akoya cultured pearls 6.0mm, yellow gold 750/ 18.9g

Jewellery | Schmuck70

CHF 500.-/ 700.-

CHF 700.-/ 900.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №123

MABÉ-PERLEN-OHRCLIPS

Sportlich-elegante Ohrclips mit Mabé-Perlen, Durchmesser: 
24.8mm, Gelbgold 750/ 18.4g

Sporty and elegant earclips with mabé pearls, diameter: 
24.8mm, yellow gold 750/ 18.4g

Lot. №122

ZUCHTPERLEN-RING 

Solitär-Ring mit 1 Zuchtperle 6.4mm, 2 Brillanten ca. G-H/vs 
0.05ct., Ringgrösse: 53, Rotgold/ Weissgold 750/ 4.2g

Solitaire with 1 cultured pearl 6.4mm, 2 brilliant cut 
diamonds approx. G-H/vs 0.05ct., ring size: 53, pink gold/ 
white gold 750/ 4.2g
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CHF 1300.-/ 1600.-



CHF 500.-/ 600.-

Lot. №124

DIAMANT-COLLIER

Attraktives 3-Rang Ankercollier mit integriertem 
Herzanhänger, 3 Brillanten ca. 0.20ct., Gesamtlänge: 48cm, 
Roségold 750/ 8.5g

Attractive 3-strand trace chain necklace with integrated 
heart pendant, 3 brilliant cut diamonds approx.0.20ct., total 
length: 48cm, pink gold 750/ 8.5g

Lot. №125

DIAMANT-ANHÄNGER 
 

Moderner, sternförmiger Anhänger, mit 28 Brillanten ca. H/si 
0.15ct., Gelbgold 750/ 4.8g

Modern star-shaped pendant with 28 brilliant cut diamonds 
approx. H/si 0.15ct., yellow gold 750/ 4.8g

Jewellery | Schmuck72

CHF 50.-/ 100.-

CHF 1100.-/ 1400.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №127

DIAMANT-/ RUBIN-ANHÄNGER 

Tiermotiv: Dekorativer Fuchs-Anhänger mit 2 Rubin-Augen, 
70 Brillanten ca. 0.80ct., Gelbgold 750/ 9.3g

Animal motif: Decorative fox pendant with 2 ruby eyes, 70 
brilliant cut diamonds approx. 0.80ct., yellow gold 750/ 9.3g

Lot. №126

GOLD-OHRSTECKER

Mattierte Halbkugel-Ohrstecker mit guillochierten Sternen, 
Gelbgold 750/ 1.5g

Brushed half sphere ear studs with guilloché stars, yellow gold 
750/ 1.5g 

73

CHF 900.-/ 1200.-



Jewellery | Schmuck

INEICHEN’S SELECTION

DIAMANT-RING 

Modern solitaire ring with 1 brilliant cut diamond approx. H/si 0.51ct., ring size: 53, yellow gold 750/ 9.8g

Moderner Solitär-Ring mit 1 Brillant ca. H/si 0.51ct., Ringgrösse: 53, Gelbgold 750/ 9.8g

Lot. №128

74

 CHF
2000.-/ 2600.-

CHF 700.-/ 900.-

CHF 170.-/ 300.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №130

GOLD-RING 

Feiner Schlangenring, strukturiert mit 2 Rubin-Augen, 
Ringgrösse: 57, Gelbgold 585/ 5.0g

Snake ring with snakeskin texture, with 2 ruby eyes, ring size: 
57, yellow gold 585/ 5.0g

Lot. №129

DIAMANT-RING VAN CLEEF

Schlangenring poliert mit 13 Brillanten ca. G-H/vs 0.15ct., 2 
Rubin-Cabochon ca. 0.15ct., Ringgrösse: 55, Gelbgold 750/ 
4.3g

Snake ring polished with 13 brilliant cut diamonds approx. 
G-H/vs 0.15ct., 2 ruby cabochon approx. 0.15ct., ring size: 
55, yellow gold 750/ 4.3g

75



CHF 1100.-/ 1400.-

Lot. №131

DIAMANT-COLLIER

Schlangenring, strukturiert, Ringgrösse: 53, Gelbgold 750/ 
9.5g

Snake ring with snakeskin texture, ring size: 53, yellow gold 
750/ 9.5g

Lot. №132

DIAMANT-ANHÄNGER 
 

Schlangenring aus beweglicher Gliederkette mit 13 Brillanten 
ca. 0.17ct., 2 Rubin-Navetten ca. 0.24ct., Ringgrösse: 54, 
Gelbgold/ Weissgold 750/ 9.2g

Snake ring with movable links with 13 brilliant cut diamonds 
approx. 0.17ct., 2 ruby navetes approx. 0.24ct., ring size: 54, 
yellow gold/ white gold 750/ 9.2g

Jewellery | Schmuck76

CHF 2800.-/ 3600.-

CHF 2300.-/ 2600.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №134

GOLD-ETUI

Repräsentatives Zigaretten-Etui mit 5 Rubinen ca. 0.20ct., 15 
Diamanten Achtkant 8/8 ca. 0.10ct., Gelbgold 375/ 157g

Prestigious cigarette case with 5 rubies approx. 0.20ct., 15 
diamonds eight facet cut 8/8 approx. 0.10ct., yellow gold 375/ 
157g

Lot. №133

GOLD-ARMBAND HENRI STERN

Strukturiertes Armband, prêt-à-porter mit Knebelschloss, 
Gesamtlänge: 18cm, Gelbgold 750/ 46.6g 

Structured bracelet, prêt-à-porter with bar lock, total length: 
18cm, yellow gold 750/ 46.6g 
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CHF 400.-/ 500.-



CHF 900.-/ 1200.-

Lot. №135

RUBIN-/ DIAMANT-ARMBAND ART 
DECO

Zeitgenössisches Armband mit 118 Brillanten ca. H-I/vs-si 
0.60ct./ 66 Rubinen «French cut» ca. 1.0ct./ Länge: 17cm, 
Gelbgold 750/ Platin 950/ 19.0g

Contemporary bracelet with 118 brilliant cut diamonds 
approx. H-I/vs-si 0.60ct., 66 rubies «French cut» approx. 
1.0ct., length: 17cm, yellow gold 750/ platinum 950/ 19.0g

Lot. №136

RUBIN-COLLIER 
 

Elegantes Collier mit 108 Rubin-Kugeln, Gesamtlänge: 51cm, 
Kugelschloss Gelbgold 750/ 10mm, 45.6g

Elegant necklace with 108 ruby beads, total length: 51cm, 
ball clasp yellow gold 750/ 10mm, 45.6g

Jewellery | Schmuck78

CHF 1000.-/ 1300.-

CHF 200.-/ 300.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №138

GOLD-OHRHÄNGER

Naturalistisch gestaltete Blumenohrstecker mit Eicheln als 
Hänger, Gelbgold 750/ 5.2g

Naturalistically designed flower ear studs with acorns as 
pendants, yellow gold 750/ 5.2g

Lot. №137

KORALLEN-COLLIER 

Sportliches Collier mit 41 tonneauförmigen Edelkorallen, 
Gesamtlänge: 60cm, Kugelschloss Modeschmuck mit Magnet, 
166.9g

Sporty necklace with 41 barrel shaped corals, total length: 
60cm, magnetic costume jewellery clasp, 166.9g
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CHF 1800.-/ 2300.-



CHF 400.-/ 500.-

Lot. №139

GOLD-ARMBAND 

Kugelkette mit integriertem Herzanhänger, Gesamtlänge: 
19cm, Gelbgold 750/ 4.3g

Bracelet with integrated heart pendant, total length: 19cm, 
yellow gold 750/ 4.3g

Lot. №140

RING ART DECO 
 

Zeitgenöschischer Diamant-Ring Platin/ Iridium 950 mit 1 
Brillant Altschliff ca. H-I/si 0.40ct., 18 Brillanten Altschliff ca. 
H/si 0.38ct., Ringgrösse: 54.5

Contemporary diamond ring platinum/iridium 950 with 1 
diamond old mine cut approx. H-I/si 0.40ct., 18 diamonds 
old cut approx. H/si 0.38ct., ring size: 54.5

Jewellery | Schmuck80

CHF 700.-/ 900.-

CHF 3200.-/ 4100.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №142

RING ART DECO 

Zeitgenöschischer Diamant-Ring mit 1 Brillant ca. G-H/
piqué 0.90ct., 40 Brillanten Altschliff ca. G-H/piqué 2,40ct., 
Ringgrösse: 54.5, Platin 950/ 7.5g

Contemporary diamond ring with 1 brilliant cut diamond 
approx. G-H/piqué 0.90ct., 40 old mine cut diamonds 
approx. G-H/piqué 2.40ct., ring size: 54.5, platinum 950/ 
7.5g

Lot. №141

DIAMANT-RING 

Bandring mit 1 Brillant Altschliff ca. I-J/piqué 0.30ct., 4 
Brillanten ca. H-I/si (1 davon defekt) 0.40ct., 18 Diamanten 
Achtkant 8/8, ca. 0.18ct., Ringgrösse: 48, Weissgold 750/ 4.4g

Ring with 1 diamond old mine cut approx. I-J/piqué 0.30ct., 
4 brilliant cut diamonds approx. H-I/si (1 of which is 
defective) 0.40ct., 18 diamonds eight facet cut 8/8 approx. 
0.18ct., ring size: 48, white gold 750/ 4.4g
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CHF 200.-/ 300.-



CHF 900.-/ 1200.-

Lot. №143

DIAMANT-RING 

Dekorativer, fein durchbrochener Diamant-Ring mit 1 
Brillant Altschliff ca. H-I/si-piqué 0.30ct., 36 Brillanten 
Altschliff/ Diamanten Achtkant 8/8 ca. H-I/si-piqué 0.60ct., 
Ringgrösse: 53, Gelbgold/ Weissgold 585/ 5.5g

Decorative grid structured diamond ring with 1 diamond old 
mine cut ca. H-I/si-piqué 0.30ct., 36 diamonds old mine cut/ 
diamonds eight facet cut 8/8 ca. H-I/si-piqué 0.60ct., ring 
size: 53, yellow gold/ white gold 585/ 5.5g»

Lot. №144

DIAMANT-RING 
 

Dekorativer Halballiance-Ring mit 64 Brillanten älterer 
Schliff ca. H-I/piqué 1.56ct., Ringgrösse: 51.5, Weissgold 585/ 
8.5g

Decorative halfalliance ring with 64 diamonds «older cut» 
approx. H-I/piqué 1.56ct., ring size: 51.5, white gold 585/ 
8.5g

Jewellery | Schmuck82

CHF 700.-/ 900.-

CHF 1300.-/ 1700.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №146

RING ARMENTA 

Dekorativer Schmuckring mit 1 Opal-Doublette oval Grün/
Blau, 2 Opal-Doubletten Navetten Rot/ Blau, 2 Saphir-
Navetten ca. 0.10ct., 86 Brillanten ca. H-I/piqué 1.0ct., 
Ringgrösse: 53, Gelbgold 750/ Silber 925/ 14.4g

Decorative ring with 1 opal doublet oval green/blue, 2 opal 
doublet navetes red/blue, 2 sapphire navetes approx. 0.10ct., 
86 brilliant cut diamonds approx. H-I/piqué 1.0ct., ring size: 
53, yellow gold 750/ silver 925/ 14.4g.

Lot. №145

RING ART DECO 

Zeitgenöschischer Diamant-Ring Platin/ Iridium 950 mit 13 
Brillanten Altschliff ca. H-I/si 0.37ct., Ringgrösse: 45

Contemporary diamond ring platinum/iridium 950 with 13 
diamonds old mine cut approx. H-I/si 0.37ct., ring size: 45
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CHF 700.-/ 900.-



CHF 900.-/ 1100.-

Lot. №147

DIAMANT-RING 

Klassischer Solitär-Ring mit 1 Brillant ca. H/si 0.15ct., 
Ringgrösse: 58, Gelbgold/ Weissgold 750/ 2.4g

Classic solitaire ring with 1 brilliant cut diamond approx. H/
si 0.15ct., ring size: 58, yellow gold/ white gold 750/ 2.4g

Lot. №148

DIAMANT-RING 
 

Moderner Solitär-Ring mit 1 Brillant ca. E-F/piqué 0.48ct. 
und Tragespuren an Oberteilfacetten, Ringgrösse: 61.5, 
Gelbgold/ Weissgold 750/ 7.5g

Modern solitaire ring with 1 brilliant cut diamond approx. 
E-F/piqué 0.48ct., traces of wear on top facets, ring size: 61.5, 
yellow gold/ white gold 750/ 7.5g

Jewellery | Schmuck84

CHF 200.-/ 300.-

CHF 200.-/ 300.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №150

DIAMANT-RING 

Offener strukturierter Ring mit 2 Brillanten ca. H/si 0.12ct., 
Ringgrösse: 51, Gelbgold 750/ 5.0g

Open structured ring with 2 brilliant cut diamonds approx. 
H/si 0.12ct., ring size: 51, yellow gold 750/ 5.0g

Lot. №149

DIAMANT-RING 

Antiker Solitär-Ring mit 1 Diamant Altschliff ca. G-H/piqué 
0.43ct., Ringgrösse: 54, Rotgold 585/ 4.8g

Antique solitaire ring with 1 diamond old mine cut approx. 
G-H/piqué 0.43ct., ring size: 54, pink gold 585/ 4.8g
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CHF 400.-/ 500.-



CHF 1300.-/ 1700.-

Lot. №151

GOLD-RING GILBERT ALBERT

Dekorativer Ring mit 7 auswechselbaren Farbstein-Kugeln 
10mm aus Rosaquarz, Sarder, Stahl, Rhodonit, Malachit, 
Chrysopras und Lapis Lazuli, Ringgrösse: 54, Gelbgold 750/ 
6.8g

Decorative ring with 7 exchangeable coloured stone balls 
10mm made of pink quartz, sard, steel, rhodonite, malachite, 
chrysoprase and lapis lazuli, ring size: 54, yellow gold 750/ 
6.8g

Lot. №152

COLLIER GILBERT ALBERT
 

Dekoratives Kautschuk-Collier, Karabiner-Verschluss, 
Gesamtlänge: 36cm mit integriertem Anhänger in Gelbgold 
750 mit 3 Zuchtperlen, weiss-aubergine 5.9/ 7.1/ 9.0mm, 1 
Brillant ca. G-H/vs 0.10ct., 7 auswechselbaren Farbstein-
Kugeln, 13mm aus Rosaquarz, Sarder, Stahl, Rhodonit, 
Malachit, Chrysopras und Onyx, Gelbgold 750/ 29.8g

Decorative india rubber necklace, lobster clasp, total length: 
36cm with integrated pendant in 750 yellow gold, with 3 
cultured pearls white-aubergine 5.9 / 7.1 / 9.0mm, 1 brilliant 
cut diamond, approx. G-H/vs 0.10ct., 7 exchangeable 
coloured stone balls, 13mm of pink quartz, sard, steel, 
rhodonite, malachite, chrysoprase and onyx, yellow gold 750/ 
29.8g

Jewellery | Schmuck86

CHF 700.-/ 900.-

CHF 8500.-/ 10000.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №154

SAPHIR-/ DIAMANT-RING

Klassischer Solitär-Ring mit 1 Saphir 3.14ct., «Ceylon nicht 
erhitzt» gemäss GRS-Zert. 2012-090028T, 2 Diamant-Trapeze 
ca. H-I/vs 0.60ct. Ringgrösse: 53, Weissgold 750/ 4.8g

Classic solitaire ring with 1 sapphire 3.14ct., «Ceylon no 
identification of thermal heating» according to GRS-cert. 
2012-090028T, 2 diamond trapezes approx. H-I/vs 0.60ct., 
ring size: 53, white gold 750/ 4.8g 

Lot. №153

STERNRUBIN-RING 

Dekorativer Ring mit 1 Sternrubin ca. 36.0ct., Ringgrösse: 51, 
Silber 800/ Gelbgold 750/ 22.9g

Decorative ring with 1 star ruby approx. 36.0ct., ring size: 51, 
silver 800/ yellow gold 750/ 22.9g
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CHF 700.-/ 900.-



CHF 5900.-/ 7700.-

Lot. №155

SAPHIR-/ DIAMANT-COLLIER 

Klassisches Kobraketten-Collier mit 1 Saphir-Tropfen 2.20ct., 
«Ceylon», 24 Brillanten ca. H/si 1.80ct., Gesamtlänge: 40cm, 
Weissgold 750/ 18.8g

Classic cobra necklace with 1 sapphire pear cut  2.20ct., 
«Ceylon», 24 brilliant cut diamonds approx. H/si 1.80ct., 
total length: 40cm, white gold 750/ 18.8g

Lot. №156

DIAMANT-RING 
 

Verspielter Alliance-Ring mit 40 Baguette-Diamanten ca. 
G-H/vs 4.0ct., Grösse: 56, Roségold 750/ 4.7g

Elaborate alliance ring with 40 baguette diamonds approx. 
G-H/vs 4.0ct., size: 56, pink gold 750/ 4.7g

Jewellery | Schmuck88

CHF 5700.-/ 7400.-

CHF 5000.-/ 6500.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №158

FÜLLFEDERHALTER CARTIER

Dekorativer Füllfederhalter mit Adlermotiv, Silber/ 228.6g

Decorative pen with eagle motif, silver/ 228.6g

Lot. №157

RUBIN-COLLIER

Klassisches Ankercollier mit integriertem Anhänger, 1 Rubin-
Tropfen «Burma» ca. 1.65ct., 2 Brillanten ca. H/vs 0.31ct., 
Gesamtlänge 41cm, Gelbgold 750/ 7.8g

Classic necklace with integrated pendant, 1 ruby pear shape 
«Burma» approx. 1.65ct., 2 brilliant cut diamonds approx. 
H/vs 0.31ct., total length 41cm, yellow gold 750/ 7.8g
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CHF 1100.-/ 1400.-



CHF 5000.-/ 6500.-

Lot. №159

FÜLLFEDERHALTER CARTIER

Dekorativer Füllfederhalter mit Pandamotiv und Nephriten 
ca. 0.43ct., limitiert, Nr. 45/88, Silber/ 228.6g

Decorative pen with panda motif and nephrites approx. 
0.43ct., limited, No. 45/88, silver/ 228.6g

Lot. №160

KUGELSCHREIBER CARTIER
 

Dekorativer Füllfederhalter mit Tigermotiv, 2 Aquamarin-
Tropfen als Augen ca. 0.42ct., Silber/ 261.6g

Decorative pen with tiger motif, 2 pear-shaped aquamarines 
as eyes approx. 0.42ct., silver/ 261.6g

Jewellery | Schmuck90

CHF 30000.-/ 40000.-

CHF 20000.-/ 30000.-

Jewellery | Schmuck

Lot. №162

FÜLLFEDERHALTER CARTIER

Dekorativer Füllfederhalter mit Panthermotiv, «stylo plume 
d’exception Panthère de Cartier» mit 2 Smaragd-Navetten als 
Augen ca. 0.28ct., limitiert, Nr. 05/10, Rotgold 750/ 202.6g

Decorative pen with panther motif, «stylo plume d’exception 
Panthère de Cartier» with 2 emerald navetes as eyes approx. 
0.28ct., limited, No. 05/10, pink gold 750/ 202.6g

Lot. №161

FÜLLFEDERHALTER CARTIER

Dekorativer Füllfederhalter mit 2 Krokodilen ausgefasst 
mit 541 Brillanten ca. G-H/vs 4.5ct., limitiert, Nr. 2/10, 4 
Smaragd-Navetten als Augen ca. 0.04ct., Gelbgold 750/ 109.9g

Decorative pen with 2 crocodiles set with 541 brilliant cut 
diamonds approx. G-H/vs approx. 4.5ct., limited, No. 2/10, 
4 emerald navetes as eyes approx. 0.04ct., yellow gold 750/ 
109.9g
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CHF 6000.-/ 7500.-
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